

赢在2012 初中学业水平考试

初中学业水平考试昨日结束

多数考生对获好成绩挺自信

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 12日下午5点,考生们完成了初中学业水平的考试。记者在三中西校考点外看到,大多数考生兴高采烈走出考场,许多考生对获得优异成绩充满信心。

记者在考点外随机采访了几位刚刚走出考场的考生,大部分考生表示这次考试题目不算太难,基本与平时训练的题目难度相当。更是有几个考生兴奋地告诉记者,语文的作文题目以前练习过。“第一门就考语

文,而且作为重头戏的作文竟然以前练习写过,心里特别踏实,感觉也不错。我觉得是为接下来的考试开了个好头。”一位考生说。

考试结束后,记者看到一位考生笑着飞奔到母

亲身体,表示考上高中没有问题。据这位考生表示,英语之前的考试自己估计大概能考450分以上,所以考英语时一点压力也没有,只要不是太差就能考上三中,何况英语也表现不错,心里非常高兴。

“宁当鸡头,不做凤尾”

不少家长对孩子上什么学校挺看得开

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 12日下午,在枣庄三中西校考点外,一位家长表示,花钱上重点,怕孩子课程跟不上,“宁当鸡头,不做凤尾。”记者在采访中,面对升高中的问题,家长们的心态和表现各不同。

12日下午,在枣庄三中西校考点外,记者发现在外面等考生的家长明显要比11日少很多。几位家长在树荫下闲聊,其中一位家长希望孩子能考上三中,“毕竟是重点高中,考上之后就算在校内成绩一般,与其他学校比起来也算是好的了。再说了,一个好的学习氛围对这个年龄段的孩子来说很重要。”另一位家长则表示,“孩子要

是能考上重点就上,要是与分数线差太多,就不让他去了,那样的话上普通高中就是了。在重点高中里要是课程跟不上,孩子压力会很大,担心三年高中下来孩子受不了。宁当鸡头,不做凤尾。”也有家长表示,如果孩子考试中只是发挥失常导致没能上重点,并且很想上重点,那就尊重孩子的意愿,“就算入学成绩差一点,也不代表孩子的成绩会一直差。有竞争才会有压力,才会进步。”

在最后一场英语考试结束后,考生小周告诉记者,自己很想上重点,但是老师说的成绩有点悬,自己心里还是很不甘心。“如果能有机会的话,我一定会好好把握。”



考试结束,考生轻松走出考场。本报记者 杨霄 摄

考前要这要那

有的学生借考试提要求很让家长头疼

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 12日下午,初中学业水平考试顺利落下帷幕。记者在枣庄三中西校观察到,不少家长在门外焦急等待考生走出考场。考试期间,据一位陪考家长介绍,陪考再辛苦也不怕,主要是孩子提出的一些要求实在让人头疼。

据了解,不少考生家长在考试期间为了能够让考生专心备考,都尽量满足考生提出的各项条件,以安抚考生情绪。“孩子提的要求无非是一些物质方面的,或者要求考完试带他出去玩一玩,能满足的就尽量满足吧,主要是怕

影响孩子考试的心情。”一位考生家长告诉记者。

同时,有些考生家长告诉记者,虽然自己也想尽力满足孩子的要求,可是有些要求超过自己的能力,让人很上火。“孩子考前非要一部手机,还得是三四千块钱的,不答应就不好好复习,就坐在那发呆,气得他爸骂了他一顿。”考生家长王女士说。

据附近的其他考生家长介绍,自己家的孩子也是以考试为借口要买各种东西,但不打算惯着孩子,要让他们明白学习和考试都是为了自己,用考试做要挟是非常错误的。

迟到5分钟,考场进不去了

错失英语考试的学生还真大有人在

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 12日下午3点至5点是英语考试,按照考试安排,由于听力考试的原因,英语考试的入场时间比其他科目都要早。按照规定,英语考试下午3点开考,开考前10分钟即2点50分之前进场完毕,之后就算迟到。下午2

点55分,记者在一考点外看到,不少考生在考点外逗留,因为迟到了5分钟而不能入场参加英语考试。

“我忘了要提前十分钟进场了,在家里磨蹭了好大一会,觉得3点前能到考场就行,没想到进不去了。”一位考生望着考场,后悔地说。这时候,又有一个女生

匆匆赶到,当被告知进不去了的时候,这位女生脸色明显变了,她说在家里睡过头了,爬起来就往考场跑,结果还是迟到了。“要是我妈知道了非得气死,我现在又不能回家,怎么办呢。”记者仔细数了一下,发现在这一考点外,有五六个因为迟到不能入场考试的学生。眼看

着考场就在眼前却进不去,有的考生便离开了考场。

尽管在考前老师再三提醒,准考证上也有提示,这几名考生因为种种原因不能参加最后一场英语考试。有一位迟到的考生竟然看得很开,“即便这一门不考,不一定其他科目成绩不好。”

考生为假期做打算

外出旅游成不少考生首选

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 12日下午5点,最后一场考试收卷铃声响起,考生们开始陆续走出考场。面对中考结束后如何度过这个漫长的暑假,考生们有自己的想法。

中考结束,旅游休闲成为不少考生放松的首选。记者在考点采访发现,为了“犒劳”孩子,部分家长已经预订好旅行团,带孩子去各地游玩。但是,不少考生却表示,与其和爸妈一起逛,更愿意和同学、朋友到近郊散散心。考生小赵坦言,和父母出去,受到的限制多,不许这个不许那个,虽然吃得住得好,但是并不如同龄人出去玩。有的考生表示,就算不出去旅游,能



考试结束,先报个喜。本报记者 杨霄 摄

在家里和同龄人一起打打球,看看球赛,这样也挺好。

而一些考生更有计划,将整个假期分成三部分。第一部分时间先和父母一起出去旅游,暂定时间为一到二周,然后就回到家里借高

中课本准备预习,根据自己的学习情况再看看是不是要报名参加辅导班,如果不需要,就想按照自己的兴趣爱好去报名参加个兴趣班,学一些书本以外的东西,时间定为一个半月

左右。另外,最后剩下的时间用来调整状态,准备高中要用的文具和资料书籍等,时间也需要一至二周。“总之,我的这个暑假是闲不住的,有很多事情要做。”考生小李说。

究竟对与错?

一些考生出考场先奔老师咨询

本报枣庄6月12日讯(记者 杨霄 见习记者 张旋) 12日下午,初中学业水平考试结束后各考点前挤满了前来接考生的家长。记者在三中西校看到,在迎考大军中不仅仅有家长的身影,还有些教师在考场外等待学生的佳音。

下午5点,最后一门英语考试结束了。收卷铃声响起后考生陆续走出考场,奔向家长身边。记者在考点外看到,有些中学老师也在考场外等着自己的学生。不少考生看到自己的老师后倍感亲切,迅速跑过去告诉老师自己在考

试中的表现。据介绍,考生向老师倾诉的大多是自己的考试中失误的地方,自己事后想起非常后悔,想从老师那里确定是不是会失分。

据场外等待的老师介绍,考试期间为了不影晌学生情绪,一直没敢询问考生的考试情况。现在考试全部结束,就迫不及待地来到考场外等待学生的好消息了。对于考生提及失误的问题,老师也是尽力安抚,建议不要太在意。“学生们准备中考也很辛苦,考完了就别再多想了,好好休息一下。”一位老师说。